



县农业农村局召开执法人员警示教育会议

本报讯(融媒体通讯员 刘迪雅)为传达学习全县执法司法部门警示教育会议精神,进一步增强执法人员廉洁自律意识,近日,县农业农村局组织召开农业农村执法人员警示教育会议。

会议要求执法人员要从学习百年党史中坚守初心使命,永葆清正廉洁,要在“两在两同”建新功行动中彰显使命担当,严格执法公正司法,在服务保障丰县高质量振兴中展现更大作为,作出更大贡献。一要对党忠诚、执法为民。牢固树立大局意识,将执法工作融入经济社会高质量发展大局中践行忠诚。主动回应新时代人民群众的新期盼,主动为民

谋利、为民办事、为民解忧,持续增强人民群众获得感、幸福感、安全感。二要勤学苦练、增强本领。要大力弘扬“五种风气”,注重“专业能力学习提升”,学习同做好执法司法本职工作相关的新知识新技能,不断完善履职尽责必备的知识体系。三要勇于担当、敢于斗争。要自觉加强斗争历练,面对执法中的歪风邪气,必须敢于亮剑、坚决斗争,铁面无私,秉公执法。四要严格执法,公正司法。必须认真履行宪法和法律赋予的职责,以严格执法公正司法,努力让群众每时每刻都能感受到公平正义。五要遵规守纪,清正廉洁。要始终把党纪国

法放在心中,知敬畏、存戒惧、守底线。六要压实责任,严管厚爱。要突出抓好内部风险防控,进一步健全完善风险防控、办案说情报告和通报、重点岗位轮岗交流、“双随机、一公开”等制度,营造容错纠错的干事氛围推动形成风清气正的干事创业氛围。

与会人员观看了全县执法司法部门警示教育录《代价》。

会议强调,农业农村执法人员要深刻吸取相关事件的惨痛教训,从执法工作中反思对照,从日常行为中查找不足,全面落实全县执法司法部门警示教育会议精神,以案为戒、警钟长鸣,严抓严管执法活动,确保执法安全。

关爱留守儿童 传递爱的温暖

丰县妇联举办农村留守儿童关爱基地授牌仪式暨关爱慰问活动

本报讯(融媒体记者 王锦飞)儿童是祖国的未来,关爱留守儿童是全社会的共同责任。近日,县妇联“留守儿童关爱基地”授牌仪式暨关爱慰问活动在师寨镇中心小学举行。

仪式上,县妇联为师寨镇留守儿童关爱基地授牌,爱心企业为师寨镇中心小学和幼儿园孩子捐赠价值11000元针织帽210顶。

丰县妇联农村留守儿童关爱基地建设,是我县关爱留守儿童工作的重要里程碑,标志着我县留守儿童关爱进入了阵地化、规范化、专业化、规模化的发展时期。通过此次留守儿童关爱基地

建设,以点带面,进一步推动全县留守儿童关爱行动的开展,为留守儿童的健康快乐成长营造更加有利的环境。

全县各级妇联组织以宣传贯彻家庭教育促进法为主线,广泛开展《家庭教育促进法》进学校、进基层、进家庭宣传活动,引导广大家长依法承担实施家庭教育主体责任,有效监护、正确教育、积极陪伴未成年子女健康成长,面向广大儿童特别是农村留守儿童等,深入开展思想引领、家教指导等,引导广大家长“依法带娃”、科学育娃,帮助家长儿童提升法治素养。

授牌和慰问活动结束后,益人益家志愿者中心志愿者王刚老师为家长做了《真爱,让孩子更卓越》的专题辅导,引导农村留守儿童监护人不能单纯满足孩子的物质需求,要掌握科学的教育理念和方法,正确引导孩子健康成长。

据悉,县妇联将以此活动为契机,联合更多社会爱心力量积极参与不断完善家校协同育人机制,倾力打造留守儿童学习、实践探索和认知的高水平教育基地,促进家校协调有序发展,让基地真正成为留守儿童健康成长的沃土与梦想起航点。

城管局四项措施整治占道经营

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)为全面推动城市环境综合整治工作,城管局根据自身实际,积极采取四项举措,多点开花,针对城区占道经营现象进行规范,确保了城市环境的整洁规范和道路交通的畅通有序。

通过加强法规宣传,营造浓厚氛围。丰县城管局执法队员采取悬挂横幅,张贴标语、设置宣传栏和橱窗等形式,或利用巡查之机和业余时间,上门向沿街商户面对面宣传有关法规,开展城市管理和综合整治,提升人居环境的目的、意义和要求,及其将给社会带来的益处。引导自觉遵章守规,主动维护良好的城市环境,通过营造浓厚氛围,为全面展开各类整治创造条件。

通过强化巡查执法,确保道

路畅通。本着预防为主,严格管控,切实提升市容环境和确保道路畅通的要求,以主次道路、学校、医院、农贸市场周边等人流量大、消费需求强劲的区域为重点,采取“广范围覆盖、全方位巡查、无缝隙监管”的方式,每天对辖区进行经常性、不间断、高密度、常态化的执法巡查,及时对各类占道经营进行制止,对不听劝阻者依法实施查处。

通过坚持疏堵结合,切实加强管控。考虑到无证占道经营者中,企业下岗人员、农村进城务工人员及生活存在实际困难的人群为数不少,该局执法队员按照“主干道严禁、次干道监控、背街小巷规范”的原则,一方面进行教育劝导,引导其进入市场规范经营。并主动联系街道、社区和市场监管

理方,同时设置疏导点,最大可能地帮助其寻找和申请摊位;另一方面,通过强化执法力度,在进一步加强教育劝导的基础上,对不听劝阻者依法实施查处等,堵住违章经营的渠道。

结合实际,展开整治。在严格加强执法巡查,切实做好日常监管的同时,以严格规范占道经营为主要内容,开展各种类型、经常性、常态化、高强度、立体式、全方位的环境整治。

我县获评“全国第六批率先基本实现主要农作物生产全程机械化”示范县

本报讯(融媒体记者 刘北侠)日前,农业农村部办公厅公布全国第六批率先基本实现主要农作物生产全程机械化示范县(市、区)名单,我县榜上有名。

据悉,我县现有耕地面积119.6万亩,属黄泛冲积平原,地势高亢、平坦,土质多为沙壤土与二合土,农村粮食生产以小麦、玉米连作为主,水稻面积较少,是典型的旱作农业大县。按照耕种收三大环节机械化评价体系,20世纪末小麦生产基本实现机械化,2010年全县基本实现了玉米生产机械化,2014年全县基本实现了水稻种植机械化。2020年通过省级粮食生产全程机械化整体推进示范县验收。

县公安局交警大队 加大酒驾醉驾查处力度

本报讯(融媒体记者 路硕)为有效预防交通事故的发生,减少事故安全隐患。2021年以来,丰县公安局交警大队结合实际情况,加强路面管控力度,持续加大对酒驾、醉驾等道路交通违法行为的打击力度,全时段、全路段、全覆盖严查酒驾醉驾交通违法行为,最大限度地消除因酒驾、醉驾而引发的道路交通事故隐患,全力维护辖区道路交通安全形势持续稳定。

尽管如此,仍有车主酒后违法驾车,据统计,2021年酒驾查处826起,醉驾353起,吊销驾驶证331本,其中终生禁驾37人。

春节假期即将到来,走亲访友,欢聚饮酒机会增多,丰县交警将持续深入开展打击酒驾醉驾违法犯罪专项行动,发现一起,查处一起,形成高压严管态势,全面消除道路交通安全隐患,坚决遏制涉酒交通事故。

打击电信诈骗 提高安全意识

抵制电信诈骗

网络安全 不要听不要信不转账

